

## Швейцарский стартап представил проект цифрового офиса | Une startup suisse a présenté le projet d'un bureau digital

Автор: Заррина Салимова, [Женева](#), 28.03.2018.



Основатель Hardah Давид Дельми (с) Hardah

Стартап Hardah разработал платформу, которая поможет организовать командную работу, упростит коммуникацию и повысит производительность сотрудников.

La solution développée par la startup Hardah va aider à organiser le travail d'équipe, faciliter la communication et augmenter la productivité des employés.

Une startup suisse a présenté le projet d'un bureau digital

Женевская компания Hardah была основана в мае 2015 года выпускником факультета бизнеса и экономики Лозаннского университета (HEC) Давидом Дельми. С тех пор Hardah постоянно попадает в списки самых многообещающих швейцарских стартапов и выигрывает премии, а его основатель, которому сейчас всего 24 года, входит в сотню самых влиятельных швейцарцев в сфере информационных технологий по версии изданий Bilanz, Handelszeitung и ассоциации DigitalSwitzerland.

Новый проект, который Дельми представил 22 марта, в прессе уже назвали революционным. Речь идет о программе Hardah Business, которая адресована всем тем, кто работает небольшими группами над решением одной задачи. Это могут быть сотрудники малого или среднего предприятия, отдел крупной организации, занимающийся развитием конкретного проекта, или группа ученых, проводящих исследование в стенах университета.

Как отметил Дельми во время презентации, командная работа в последнее время становится все более популярной, но для ее организации используются программы, созданные 20 лет назад. Настало время их упростить и модернизировать, считает молодой и амбициозный швейцарец.

Используя Hardah Business, группа сможет работать в одном цифровом пространстве, так называемом цифровом офисе, причем физически все участники могут находиться в разных городах или частях света. В планировщике задач будут указаны проекты, над которыми работает каждый сотрудник, сроки и отметки о выполнении. Это позволит руководителю правильно распределить нагрузку и наглядно видеть, кто и где сейчас задействован. Нажав на имя, можно попасть на страницу с профилем сотрудника, где будут содержаться контактные данные, информация о его должности, обязанностях, интересах.

На «рабочий стол» можно прикрепить таблицы, презентации, текстовые документы, аудиозаписи, фотографии и любые другие файлы. Пользователи смогут редактировать их вместе или по отдельности. Иконки приложений расположены по кругу. Таким образом, все необходимые инструменты собраны в одном месте, и не нужно отдельно открывать Dropbox или Google Drive. Найти необходимый файл можно с помощью строки поиска.



Интерфейс Hardah Buisness (c) Hardah

Кроме этого, участники группы смогут обмениваться мгновенными сообщениями в чате или мессенджере, что поможет не перегружать электронную почту и быстрее реагировать на рабочие вопросы. Сами чаты, в свою очередь, разделены на три типа: общий для всей группы, личный для общения с отдельными коллегами и специальный чат для решения конкретной задачи или обсуждения определенной темы. Все это должно упростить коммуникацию между коллегами, повысить продуктивность и оптимизировать работу.

Разработка программы заняла почти два года, но научиться ею пользоваться можно будет меньше чем за час. Это большое преимущество, по сравнению с другими пакетами офисных приложений, на освоение которых иногда уходит до нескольких дней.

Помимо коротких сроков обучения, еще одним из главных достоинств Hardah Business разработчики называют безопасность: данные будут храниться на швейцарских серверах. Все коды были написаны программистами на территории Конфедерации, т.е. это на 100% швейцарский продукт.

По словам Дельми, многие компании и университеты Романдии уже проявили интерес к Hardah Business. Стоит отметить, что швейцарской платформе придется конкурировать с такими гигантами, как Microsoft, чья программа для организации совместной работы Sharepoint занимает половину рынка.

Однако, Дельми не намерен останавливаться только на этом проекте – на лето запланирован запуск мобильного приложения Hardah One. Дополнительную информацию обещают раскрыть в ближайшие месяцы, пока же известно только то, что это будет первая в мире социальная сеть на базе технологии блокчейн. Приложение позволит пользователю создавать мультимедийные истории: загружать фото, добавлять ссылки на статьи в Википедии или другие страницы. Другими словами, Дельми собирается усовершенствовать популярную платформу Instagram, позволив прикреплять к снимкам активные ссылки.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Цифровые технологии в жизни швейцарских компаний](#)

[Как цифровой мир изменит швейцарский рынок труда?](#)

[Международным компаниям не хватает цифровой безопасности](#)

[Швейцария и цифровой маркетинг](#)

---

**Source URL:**

*<http://www.nashgazeta.ch/news/economie/shveycarskiy-startap-predstavil-proekt-cifrovog-o-ofisa>*